
MiNiSTERiO DA EDUCACÅo

UNIVERSIDADE旺DERAしDO OESTE DA BAHiA

CONS軋HO UNiVERSiTÅRIO

Ata da Reuniao Ordin各ria do Conselho Universit各rio da Universidade Federal do

Oeste da Bahia.

1　Aos vinte e quatro dias do mes abril do ano de dois mil e quatorze膏S quatOrZe horas,

2　reuniram-Se na Sala de Reuni6es - Centro, em Barreiras偲A, OS membros do Conselho
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Universit各rio sob a presidencia da Magnffica Reitora Pro 7t?′即Ore, Professora

Iracema Santos Veloso com a presen9a do Vice-Reitor Pro 7セ′γpOre, Professor

Jacques Antonio de Miranda, a Pr6-Reitora de Administra9fb e Infraestmtura,

Professora Adriana MigIiorini Kieckh耕er, O Pr6-Reitor de PlanQjamento e

DesenvoIvimento Institucional, Professor Poty Rodrigues de Lucena, O Pr6-Reitor de

TecnoIogia da Infoma9aO e Comunica辞O, Senhor David Dutkievicz) O Diretor Pro

7tmpOJe do Centro das Humanidades, Professor Prudente Pereira de Almeida Neto’

o suplente do Diretor Pro 7t′即Ore do Centro das Ciencias Exatas e das TecnoIogias・

1 1　Professor Jonatan Joao da Silva, a Diretora Pro 】セI7やOre do Centro Multidisciplinar
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do can呼硯S de Lufs Eduardo Magalh証s, Professora Rosana Marques Silva’OS

representantes do corpo docente, Professor Pedro Claudio dos Santos Vieira e

Professora Luci Ferreira Ribeiro, e a rePreSentante dos Servidores T6cnico-

administrativos, Maria das Gracas Ferreira BaceIar. A Magnffica Reitora Pro

Zt?′7やOre, Iracema Santos Veloso, CumPrimentou os membros do Conselho

Universit各rio e deu infcio a sessあpara deliberar sobre a pauta do dia: 1) Resolu辞o

18　referente a Prova Te6rico“Pr釦ica da mat6ria Desenho do Concurso para Docentes,

19　conforme Edita1 01/2013　UFBA几岬OB. A Presidente do Conselho saudou os

20　membros do Consuni e o Professor Jonatan Jofo da Silva, que Participou pela primeira

21　vez da Reuni訊o do Consuni. O Professor Jonatan Joわda Silva cumprimentou a todos,
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agradeceu a sauda9aO e justificou a ausencia do Professor Oldair Donizeti Leite por

motivo de sadde. A Magnffica Reitora prop6s a aprecia9都o dos destaques das Nomas

Complementares para realiza辞O da Prova Te6rico-Pr各tica da mat6ria Dese血o’do

Concurso para docente da Universidade Federal do Oeste da Bahia. Os pontos

apreciados foram coIocados em discussわaos Conselheiros’que aO final chegaram a um

consenso. Ås quinze horas e cinquenta minutos a Presidente do Consunl PerguntOu Se

todos os Conselheiros concordavam com as altera96es na Resolu辞o referente a Prova

Te6rico-Pr各tica da mat6ria Desenho do Concurso para Docentes, COnfome Edita1

01/2013 UFBAIUFOB, nあhavendo manifesta96es contrdrias, a Magnffica Reitora

declarou aprovada por unamidade; Em feguida infomou que・ aP6s a revisao・ O teXto

ser各encaminhado aos Conselheiros. As qulnZe horas e cmquenta e treS minutos

encerrou-Se a ReuniあExtraordindria e, nada mais havendo a ser registrado, eu, Andrea

Oliveira, Secret各ria Executiva, 1avrei a presente ATA, que Segue aSSinada por mim e

todos os presentes, eStando disponivel na integra, graVada em fomato digital. Barreiras,
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